

توصیه رهبر شهید

در همه امور زندگی تان سادگی را رعایت کنید. اولش هم از همین مراسم ازدواج شروع می‌شود. اگر اصل و شرح

ساده برگزار کردید قدم بعدی‌اش هم می‌شود ساده، والا شما که رفتید آن مجلس کاذبی مثل اعیان و اشرفای زمان طاغوت را درست کردید، بعد دیگر نمی‌توانید بروید در خانه کوچکی مثلا با وسایل جامعه ان شاءالله آسان شود.



یک مقاومت زیبا

اندی خوب دفاع از سرزمینشان را یاد گرفته‌اند؛ عروس و دامادهای جوانی که به جای برگزاری عروسی در سالن‌های لوکس و دعوت از مهمانان خانوادگی ترجیح دادند کف خیابان‌ها محل ثبت عقدشان باشد و مهمانانشان هم مردم عادی حاضر در میعادگاه‌های شبانه. البته یک پیام دیگر هم برای دشمنان داشتند و آن امید به پیروزی و شکست دشمن بود؛ امیدی که ریشه در ایمانشان به خدا و رزمندگانی داشت که در مقدم مقدم این نبرد مردانه ایستاده بودند.

به کوری چشم دشمن هم در مقابل دشمن بدخواه مقاومت کردند هم مهم‌ترین اتفاق زندگی‌شان را در جنگ به ثبت رساندند تا این پیام را به جهان مغایره کنند که ملت ایران از هیچ جنگ و تجاوزی به خاکش نمی‌ترسد و هیچ تعرضی به مرزهای این سرزمین نمی‌تواند زندگی مردم عبور و شجاع این خاک و بوم را متوقف کند، چرا که در این ۴۰ سال و



ازدواج آسان؛ مسیر آرام

ثبت ازدواج، به‌عنوان نخستین قدم در زندگی مشترک کسان در عرفه سستاد مردمی پشتیبانی از فرهنگسرای امام خمینی (ره) برقرار می‌شود. به گفته او تاکنون بالغ بر ۲۰۰ زوج برای این فراخوان ثبت‌نام کرده‌اند و استقبال خوب بوده است. به گفته این مسئول محوطه سرسبز و زیبای فرهنگسرای امام خمینی (ره) فضای خوبی برای برگزاری این مراسم است. ضمن اینکه خیران و نیکوکاران هم با اعلام آمادگی خود برای تامین هزینه‌های شام، پذیرایی، فیلمبرداری و... مسئولان فرهنگسرا را در این مسیر همراهی می‌کنند.

چه عروس و دامادهایی که در میدان انقلاب و در میان خادمان امام رضای (ع) آن هم در شب ولادت حضرت معصومه (س) پیوند آسمانی‌شان را جشن گرفتند و زیر سایه پرچم حرم رضوی و پرچم ایران عزیز راهی خانه بخت شدند و خاطره این شب را برای همه ماندگار کردند، چه آن عروس و داماد رفسنجانی که بعد از امضای مشترکشان در دفتر



به رسم عاشقی

علیرضا قنبری، مدیر فرهنگسرای آینه در گفت‌وگو با خبرنگار همشهری در این باره می‌گوید: «در ایام هفته کرامت مراسم عقد ۸ زوج جوان به نیت امام هشتم با کمک خیران و مردم نیکوکار در فرهنگسرای امام خمینی (ره) برگزار می‌شود.» به گفته او تاکنون بالغ بر ۲۰۰ زوج برای این فراخوان ثبت‌نام کرده‌اند و استقبال خوب بوده است. به گفته این مسئول محوطه سرسبز و زیبای فرهنگسرای امام خمینی (ره) فضای خوبی برای برگزاری این مراسم است. ضمن اینکه خیران و نیکوکاران هم با اعلام آمادگی خود برای تامین هزینه‌های شام، پذیرایی، فیلمبرداری و... مسئولان فرهنگسرا را در این مسیر همراهی می‌کنند.

آن قدر این ازدواج‌های ساده و بی‌بی‌جوان‌ها در میان اجتماعات مردمی مورد استقبال قرار گرفت که فرهنگسرای امام خمینی (ره) هم تصمیم گرفت بانسی برگزاری مراسم ازدواج آسان برای جوانان شود. البته فراخوانی که این فرهنگسرا تحت عنوان برگزاری مراسم عقد در محیط فرهنگسرا اعلام شده به تبعیت از توصیه و دستور موکد مقام معظم رهبری مبنی بر برگزاری مراسم عقد جوانان در این ایام بود و حالا قرار است مراسم عقد «به رسم عاشقی» را میزبانی کند.



ازدواج جنگی

درباره زوج‌هایی که بالباس عروس و داماد رنگ زندگی به روزهای نبرد بخشیده‌اند

فاطمه عسگر نیا | روزنامه‌نگار | در میانه جنگ تحمیلی سوم با وجود همه مشکلات، غم‌ها و شرایط نامطلوب، ۲۹ هزار و ۷۱۱ ازدواج در طول ۴۰ روز جنگ در دفاتر ازدواج کشور به ثبت رسیده است؛ خبر خوبی که حکایت از استقامت جوانان ایرانی دارد؛ جوانانی که این روزها تلاش می‌کنند به هر سبک و سیاقی که می‌توانند به توصیه‌ها و نصایح رهبر شهیدشان عمل کنند؛ از ایستادگی و مقاومت در جبهه‌های حق علیه باطل تا ازدواج آسان زیر بمباران دشمن. نکته جالب برخی از این ازدواج‌ها حضور عروس و دامادها در میان جمع پر شور شبانه مردم حاضر در میدان شهرهای بزرگ بود؛ اتفاقی که البته هنوز هم شاهدش هستیم. حرکت نمادین و شیرینی که خاطره‌هاش هم برای عروس و دامادها حسابی ماندگار است هم برای مردمی که مهمانان این عروسی‌ها بودند. بساط این عروسی‌ها به پنهان هفته کرامت در سراسر کشور داغ تر شده است.

جامعه امروز



جنایت نوشت: «اینکه بگی هدف سفیدشویی نیست میراث نمی‌کنه از اینکه داری سفیدشویی می‌کنی. هر روایتی، بدون اشاره به نام مستقیم آمریکا که ۲ بار موشک زده به این مدرسه، فاقد وجاهت و اعتبار.»

اکانت اینستاگرامی تلاش کرد با انتشار ویدئویی به ظاهر دقیق، این‌ها را در مورد محل این مدرسه و دلیل حمله آمریکا مطرح کند که به سرعت با واکنش منفی دیگر کاربران روبه‌رو شد. کاربری در واکنش به این توجیه

از همان روز اول که مدرسه میناب با ۲ بار موشکباران از بین رفت و یک ایران داغدار دانش‌آموزان مینابی شد، کم‌نویسند و نیستند چهره‌هایی که برای سفیدشویی این جنایت آمریکا دست به کار شدند. از روز گذشته هم یک

سفیدشویی به جنایت میناب رسید



عقاب‌ها نسخه ۱۴۰۴

روایت خلبانان و پروازهایی که معادلات جنگ هوایی را در جنگ تحمیلی سوم و ۸ سال دفاع مقدس تغییر دادند

خلیل زندی، خلبانی ایرانی که در زمان دفاع مقدس ۱۱ جنگنده دشمن را سرتگون کرد، مردی که در جهان به تک‌خال اف-۱۴ معروف است، خلبان تک‌خال به خلبان نظامی‌ای گفته می‌شود که توانسته باشد در نبردهای هوایی، دست کم ۵ فروند هواپیمای دشمن را سرتگون کند. طبق اطلاعات موجود، خلبان زندی، همان تک‌خال ایران در دوران جنگ بود که با هدایت اف-۱۴ توانست ۱۱ جنگنده دشمن را نابود کند و در دسته مشهورترین تک‌خال‌های اف-۱۴ در جهان قرار بگیرد.



عباس بابایی و خلیل زندی امتداد پیدا می‌کنند. این خداده‌ها یاد آور دوره‌ای از تاریخ نظامی ایران است که در آن عملیات‌های هوایی جسورانه و خلبانان برجسته، نقشی تعیین‌کننده در معادلات جنگ ایفا کردند؛ از عملیات‌های دوربرد مانند حمله به پایگاه‌های غرب عراق گرفته تا عملیات بغداد که در آن دوران موجب خشم دشمن شد.

لیلا شریف | روزنامه‌نگار | گزارش تازه از بی‌سی (رسانه آمریکایی) از عبور یک اف-۱۵ ایرانی از پدافند آمریکا بار دیگر توجه‌ها را به عملیات‌های جسورانه هوایی خلبانان ایرانی جلب کرده است؛ روایتی که از نبردهای امروز تا خاطره عملیات‌هایی مانند اج-۳ و نام خلبانانی چون عباس دوران،

گزارش

عملیات الولید؛ یکی از پیچیده‌ترین حملات هوایی

در تاریخ ۸ سال دفاع مقدس نیز عملیات‌هایی وجود دارد که از نظر پیچیدگی و جسارت در ریف مأموریت‌های شاخص هوایی قرار گرفته‌اند. یکی از مهم‌ترین آنها عملیات الولید یا همان حمله به پایگاه‌های اج-۳ در عراق بود. این پایگاه‌ها در نزدیکی مرز اردن بودند و فاصله زیادی با خاک ایران داشتند. برای رسیدن به آنها، خلبانان ایرانی ناچار بودند مسافتی بسیار طولانی را طی و از مسیرهایی عبور کنند که کمترین پوشش راداری را داشته باشد. حمله به پایگاه‌های الولید باعث وارد آمدن خسارت جدی به هواپیماها و تجهیزات مستقر در آنجا شد و نابودی ۴۸ فروند انواع جنگنده بخشی از این خسارت بود. اهمیت این عملیات تنها در خسارت‌های وارد شده نبود بلکه در طراحی پیچیده و اجرای دقیق آن بود؛ عملیاتی که هنوز در تحلیل‌های نظامی به‌عنوان نمونه‌ای از حملات دوربرد موفق از آن یاد می‌شود.

شکار اف-۲۵ در جنگ تحمیلی سوم

روایت دیگری که در هفته‌های اخیر توجه‌ها را جلب کرد، مربوط به هدف قرار گرفتن یک جنگنده اف-۲۵ توسط پدافند ایران در جریان جنگ تحمیلی سوم است. در ویدئوی منتشر شده از نیروی پدافندی که اف-۲۵ هدف قرار داد، او لحظات شکار این جنگنده را اینگونه روایت می‌کند: «تجربه جنگ ۱۲ روزه باعث شد سامانه‌های دفاعی به سمت پدافند نوین ارتقا پیدا کنند.» به گفته یکی از نیروهای حاضر در این عملیات، حوالی ساعت ۲۲ بامداد بود که نشانه‌های حضور یک اف-۲۵ در آسمان شناسایی شد. پس از ردیابی دقیق، سامانه پدافندی موقعیتی مناسب برای شلیک به‌دست آورد. او روایت می‌کند: «در لحظه شلیک، تمام نیروها به «وَمَارْمِيتُ إِذْ رَمِيتُ وَلَكِنْ لِّلَّهِ رَمِي» ای رسول، چون تو تیر افکندی نه تو بلکه خدا افکند.» رابر زبان داشتند. دقایقی بعد، هدف مورد اصابت قرار گرفت و هیجان و شادی نیروها قابل توصیف نبود. این اتفاق نشان داد که ادعای غیر قابل ردیابی بودن برخی جنگنده‌های نسل جدید در میدان نبرد واقعی می‌تواند به چالش کشیده شود. این موضوع تنها از سوی ایران تأیید نشد بلکه سخنگوی فرماندهی مرکزی آمریکا (سنکام) نیز در اظهاراتی تأیید کرد که یک جنگنده اف-۲۵ در حال انجام مأموریت بر فراز ایران هدف قرار گرفت.

زلزله در پایگاه آمریکا

گزارش آن‌بی‌سی در ۱۶ دی‌ماه ۲۰۲۳ به یکی از حملات کم‌سابقه اشاره می‌کند که به گفته این رسانه، نشان دهنده جسارت و پیچیدگی عملیات هوایی ایران بوده است. در این گزارش آمده است که یک خلبان ایرانی با جنگنده اف-۱۵ توانسته از شبکه پدافندی آمریکا عبور کند و پایگاه این کشور در کویت را هدف قرار دهد. به روایت این گزارش، این حمله خسارت‌هایی قابل توجه به زیرساخت‌های نظامی پایگاه نظامی وارد کرده است. انبارهای تجهیزات، آشیانه‌های هواپیما، ستاد فرماندهی، زیرساخت‌های ارتباطات ماهواره‌ای، باندهای پرواز و سامانه‌های راداری از جمله بخش‌هایی هستند که آسیب دیده‌اند. همچنین گفته شده چند فروند هواپیما نیز در این حمله دچار خسارت شده‌اند و هزینه بازسازی این پایگاه ممکن است به میلیاردها دلار برسد. آنچه این عملیات را در نگاه تحلیلیگران برجسته کرده، نحوه اجرای آن است. به گفته مقام‌های آمریکایی که در گزارش‌ها به آنها استناد شده، جنگنده اف-۱۵ ایرانی با پرواز در ارتفاع پایین به منطقه نزدیک شده و حمله‌ای با «بمب غیر هوشمند» انجام داده است. این در حالی است که انتظار می‌رفت سامانه‌های پدافندی پیشرفته و شبکه‌های دفاع هوایی کوتاه‌برد، مانع از رسیدن هر هواپیمایی به چنین هدفی شوند.

مکت

عملیات بغداد و عباس دوران

میان خلبانان نیروی هوایی ایران، نام عباس دوران جایگاه ویژه‌ای دارد. او خلبان جنگنده اف-۴ فانтом بود و در طول جنگ مأموریت‌های متعددی را در عمق خاک عراق انجام داد. یکی از مشهورترین عملیات‌های او مربوط به حمله بغداد بود. حکومت صدام حسین که در سوم خرداد ۱۳۶۱، خرمشهر را از دست داده بود، تلاش کرد تا با برگزاری اجلاس سراسر کشورهای غیرمتحد، عراق را در امنیت نشان دهد. همین نگاه موجب شد تا خلبانان جسور ایرانی با ایده وزارت امور خارجه و چراع سبز دولت، راهی آسمان بغداد شوند. به علت اهمیت سیاسی عملیات و به‌منظور نمایش ناامنی بودن آسمان بغداد، میزان خسارتی که به دشمن وارد می‌شد، مورد توجه نبود. در آن مأموریت، هواپیمای عباس دوران و ۲ هواپیمای دیگر در عملیات حاضر بودند و توانستند هدف مورد نظر را اجرائی کنند. هر چند هواپیمای دوران در عملیات مورد اصابت قرار گرفت و او هم جنگنده را به ساختمان محل اجلاس کوبید و به شهادت رسید اما هنوز هم عملیات بغداد، نمادی از جسارت خلبانان ایرانی است.

